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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat het College Bescherming Persoonsgegevens wil dat 
Facebook de nieuwe privacy voorwaarden uitstelt (ingezonden 31 december 
2014). 

Antwoord van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
22 januari 2015). 

Vraag 1
Bent u het eens met het verzoek van het College Bescherming Persoonsgege-
vens (CBP) aan Facebook het nieuwe privacy beleid niet in te voeren zolang 
het onderzoek van het CBP naar dit beleid niet is afgerond?1 

Antwoord 1
Ik heb kennis genomen van de beslissing van het College bescherming 
persoonsgegevens (CBP). Het CBP is onafhankelijk. Het past mij daarom niet 
commentaar te leveren op een beslissing van het CBP in een individuele 
handhavingszaak. 

Vraag 2
Hoe zal het CBP erop toezien dat Facebook zich aan dit verzoek houdt? 

Antwoord 2
Het CBP is een onafhankelijke toezichthouder en bepaalt zelf waarnaar het 
onderzoek doet en welke middelen daarbij worden ingezet. 

Vraag 3
Klopt het dat Facebook reeds heeft aangegeven het nieuwe privacy beleid 
toch per 1 januari 2015 in te gaan voeren? Welke maatregelen zal het CBP 
gaan nemen als per 1 januari 2015 blijkt dat Facebook inderdaad geen gehoor 
heeft gegeven aan de oproep van het CBP? 

Antwoord 3
Facebook heeft eind december 2014 aangegeven het nieuwe privacybeleid op 
te schorten tot 30 januari 2015. 

1 http://www.nrc.nl/nieuws/2014/12/16/cbp-facebook-moet-nieuwe-privacyvoorwaarden-
uitstellen/
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Vraag 4
Bent u bereid de onderzoeksresultaten van het CBP te zijner tijd aan de 
Kamer te doen toekomen voorzien van uw reactie? 

Antwoord 4
Het CBP zal te zijner tijd, als onafhankelijke toezichthouder, de onderzoeksre-
sultaten naar buiten brengen. Ik kan eerst dan beoordelen of die onderzoeks-
resultaten een reactie van mij behoeven.
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